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Ata da 2ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL  

Distrito LD-1 AL 2017/ 2018  

 

Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, no Auditório do Centro Municipal de Eventos no 

Parque de Exposições Jayme Canet Junior, situado na Rua Peru, 1250 bairro Miniguaçú, na cidade de 

Francisco Beltrão, estado do Paraná, foi realizada a 2ª Reunião do Conselho Distrital do Distrito LD-1, do Ano 

Leonístico 2018/2019. Às nove horas o CL Roberto Cesar Cirino, iniciou a composição da mesa diretora 

chamando o CL Luiz Fernando Torres Cardozo – Governador do Distrito LD-1, em seguida os companheiros, 

CC Liza Ganem - Presidente do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD, ano leonístico 2018/2019; 

PCC Nilton Kinoshita - Secretário do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD, ano leonístico 

2018/2019; PCC Claudio Miessa Rigo - Diretor da Escola de Leonismo; PCC João Péricles Goulart - 

Coordenador Distrital GLT; PDG Marilu Gasparetto Goulart - Presidente do Comitê de Honra; Past-

Governador Imediato Waldir Wessler; 1º Vice-Governador - Flávio Pires Gonçalves; 2º Vice-Governador - 

João Jorceli Almeida; Presidente da Divisão D-2 - CL Sidnei Pasqualetto Junior e o Presidente do LC Francisco 

Beltrão - Clube anfitrião CL Ubirajara de Freitas. Em seguida o DG Cardozo invocando a Deus pela grandeza 

da pátria e pela paz universal, declarou aberta e instalou a 2ª Reunião do Conselho do Distrito LD-1 no Ano 

Leonístico 2018/2019. Convidou o Padre Harry Van Briel associado do LC Francisco Beltrão para fazer a 

Invocação a Deus e os Companheiros Gabriel Elvas e Sue Damaris Elvas Dantas para o Cântico do Hino 

Nacional Brasileiro. Convidou o 1ºVDG Flávio Pires Gonçalves para fazer a Saudação ao Pavilhão Nacional. Na 

seqüência informou que por motivo de saúde encontrava-se ausente a secretária distrital CaL Lis Gabardo 

Waluszko, dessa forma nomeiou como secretária “ad-hoc” a CaL Berenice Mayer Cardozo. Solicitou a CaL 

Berenice que fizesse a verificação de quórum. A CaL informou que conforme livro de presença, confirmou 

quórum para início da 2ª Reunião Conselho Distrital do Distrito LD-1, AL 2018/2019. Na seqüência nomeou o 

CL Roberto Cesar Cirino do LC Francisco Beltrão para atuar como Mestre de Cerimônias e para tanto solicitou 

que se apresentasse a mesa para receber o Medalhão símbolo da função. Convidou na seqüência o CL 

Ubirajara de Freitas, presidente do Lions Clube Francisco Beltrão, para saudação inicial como clube anfitrião 

e em seguida, também para seu pronunciamento, convidou o CL Sidnei Pasqualetto Junior, Presidente de 

Divisão D-2 para saudar os presentes. Como primeiro ato, o DG Cardozo de imediato passou a leitura, 

discussão e votação da ata da 1ª Reunião do Conselho Distrital realizada em Medianeira no mês de julho do 

corrente ano. Solicitando a palavra o PCC João Péricles Goulart, do Lions Clube Ponta Grossa Vila Velha, 

propôs a dispensa da leitura da mesma, levando em consideração o fato do texto da referida ata ser do 

conhecimento de todos através da divulgação pela internet. O DG Cardozo colocou a proposta em discussão, 

não havendo manifestação, colocou em votação a proposta da dispensa da leitura da ata. Não havendo 

manifestação pelos membros deliberativos, declarou aprovada a referida ata. Dando continuidade aos 

trabalhos da reunião, o DG Cardozo passou a nomeação das comissões técnicas para a apreciação das 

proposições apresentadas na reunião. Iniciou com a nomeação da Comissão de Estatutos e Regulamentos, 

como presidente, o PDG Edinor Antonio Mariot, do Lions Clube Curitiba Jardim Social, como membros os 

CCLL Alisson Guerra, do Lions Clube Francisco Beltrão e Genezi Almeida, do Lions Clube Curitiba Bom Retiro.  

Na Comissão de Finanças, como presidente o PCC Claudio Miessa Rigo, do Lions Clube Curitiba Batel e 
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membros os CCLL Kildemir Camera e Loiri Hillesheim, do Lions Clube Francisco Beltrão. Na Comissão de 

Moções como presidente o PCC João Péricles Goulart do Lions Clube Ponta Grossa Vila Velha e membros os 

CCLL Wilson Bonatto e Claudia Cirino, do Lions Clube Francisco Beltrão.  Ressaltou para que os mesmos 

procurassem a secretária para receberem o material. Dando continuidade aos trabalhos da reunião, o DG 

Cardozo usou a palavra para sua apresentação das metas distritais e do LCI e solicitou o empenho dos Clubes 

para a sua realização. Na sequência convidou os presidentes de divisão para fazer a apresentação de seus 

relatórios referente às atividades do 1º trimestre AL 2018/2019, dos clubes. Fizeram a apresentação os 

presidentes da Divisão C– PDG Marilu Gasparetto Goulart, da Divisão D-1 – CL Celso Ferri, da divisão D-2 – CL 

Sidnei Pasqualetto Junior, da Divisão E-1 – PDG Marcus Sader, da Divisão E-2 – CaL Janete Peruzo Pires 

Gonçalves e da Divisão F – CaL Zilda Terezinha Chiesa Frandoloso. Os presidentes da Divisão A-1 e A-2, PDG 

Marco Tulio Vargas e Eugenio João Pissaia justificaram a ausência. Terminadas as apresentações, o 

governador parabenizou os presidentes de divisão pelas iniciativas de projetos e atendimento aos clubes, 

bem como pelas atividades realizadas pelos clubes. Dando continuidade ao programa, solicitou que o Mestre 

de Cerimônia chamasse o Maestro Mauro César Cislaghi e o Coral da UTFRPR para a apresentação aos 

presentes. O DG Cardozo agradeceu ao Maestro pela maravilhosa apresentação do Coral que encantou a 

todos. Intervalo para coffee break onde houve a exposição de quadros da artista plástica Carmes Camilotti 

Franciosi e os trabalhos das mães do Clube de Mães do Padre Ulrico. Após intervalo para o coffee break, teve 

início dos trabalhos da segunda sessão plenária, onde o DG Cardozo convidou o PCC João Péricles Goulart 

para a apresentação do currículo da CC Liza Ganem, Presidente do Distrito Múltiplo LD em sua visita oficial 

do Distrito. Ao iniciar seu pronunciamento a CC Liza, apresentou o seu plano de trabalho junto aos Distritos 

do DMLD em consonância com as metas da Presidente Internacional. Agradeceu o convite e convidou a 

todos para participarem das reuniões do Conselho de Governadores em Palhoça nos dias 21 a 23 de 

fevereiro e na Convenção nos dias 14 a 18 de maio em local a ser confirmado. Após o término da palestra, o 

DG Cardozo, agradeceu a CC Liza e chamou a Cal Berenice e a artista plástica Carmes Camilotti Franciosi para 

entregar um quadro da artista, como uma lembrança de sua visita. O DG Cardozo passou a palavra aos 

assessores distritais. Iniciou com a PDG Liu Un Rigo, Coordenadora Distrital da Fundação LIONS e Assessora 

do Intercâmbio e Acampamento Juvenil fez sua apresentação, destacando o número de companheiros 

Melvin Jones e o trabalho desenvolvido pela coordenadoria do LCIF com dados e parcerias firmadas para 

este trabalho. Também fez a apresentação sobre o intercâmbio e acampamento juvenil com fotos dos jovens 

encaminhados a outros países pela CaL Liu. Continuando o PCC Claudio Miessa Rigo, Coordenador da 

Campanha para Presidente Internacional da PID Rosane, explanou o andamento da campanha e solicitou aos 

companheiros que fizessem suas contribuições para a campanha, pois representa o nosso Múltiplo no LIONS 

INTERNACIONAL. Ainda o PCC Claudio, como  Coordenador do Fórum Leonístico da América Latina e Caribe – 

FOLAC,que será em Rosário, Argentina, nos dias 16 a 19 do mês de janeiro de 2019. O PCC Claudio comentou 

ainda que o Distrito LD-1 está organizando uma caravana para o evento e para maiores informações, se 

colocou à disposição, bem como a CaL Berenice organizadora da caravana. Usou ainda a palavra para falar 

sobre o Projeto para o Hospital Oncopediatrico Erastinho. Na sequência o CLEO Darlei Alan Warken, 

Presidente do Distrito LEO usou a palavra para agradecer a oportunidade de poder estar na 2ª RCD e 

destacar seus projetos nesse AL junto ao Distrito LEO. 



 

ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DE LIONS CLUBES 
DISTRITO LD-1 (# 3175) 

  
GOVERNADOR – AL 2018 / 2019 

DG LUIZ FERNANDO TORRES CARDOZO / CaL BERENICE 
    

NÓS SERVIMOS COM VISÃO PARA O FUTURO 
 

1º VICE-GOVERNADOR 
1VDG FLÁVIO PIRES GONÇALVES 

CaL Janete 
 

SECRETÁRIA/TESOUREIRA 
CaL LIS GABARDO WALUSZKO 

CL Altevir 

2º VICE-GOVERNADOR 
2VDG JOÃO JORCELI ALMEIDA 

CaL Genezi 
 

 

3 
 

Dando continuidade aos trabalhos, o DG Cardozo passou a homologação do local da realização da terceira 

reunião do conselho distrital em Ubiratã, no dia 16 de fevereiro de 2019. Colocada em discussão e na 

seqüência em votação, não havendo nenhuma manifestação pelos membros do gabinete, foi aprovada. O DG 

Cardozo chamou o CL Aryzone Mendes de Araújo e CaL Samira Karan de Araújo, sua esposa, do Lions Clube 

Francisco Beltrão para prestar homenagem pelos cinquenta e cinco anos de serviço voluntário dedicado na 

comunidade. Na seqüência, com a palavra o 1º VDG Flávio Pires Gonçalves que parabenizou o clube 

anfitrião, também destacou as atividades que os clubes estão desenvolvendo. Destacou que está 

acompanhando algumas divisões de perto para tomar conhecimento sobre o funcionamento de alguns 

projetos e também dar continuidade durante a sua gestão. Em seguida com a palavra o 2º VDG João Jorceli 

Almeida fez sua apresentação, destacando o acolhimento do clube anfitrião. Ressaltou que está em 

aprendizagem constante durante as visitas e reuniões que tem participado. O DG Cardozo concedeu a 

palavra para candidatos a governadoria 2021/2022. O PDG Idercildo Thomé usou a palavra para fazer a 

apresentação do candidato ao cargo de 2º Vice-Governador para o AL 2021/2022, o CL Carlos Antonio da 

Silva, do Lions Clube Foz do Iguaçu Cataratas que impossibilitado de comparecer por compromissos 

assumidos anteriormente, solicitou ao PDG Thomé que fizesse sua apresentação. Na continuidade usou a 

palavra o candidato ao cargo de 2º Vice-Presidente do DMLD no AL 2021/2022, o PDG Idercildo José Thomé, 

do Lions Clube Foz do Iguaçu Cataratas que após a apresentação, fez breve discurso sobre sua vida leonística. 

Em seguida o PCC Claudio Miessa Rigo apresentando o currículo da também candidata ao cargo de 2º Vice-

Presidente do DMLD no AL 2021/2022, a PDG Liu Un Rigo, do Lions Clube Curitiba Batel, que após sua leitura, 

usou a palavra para demonstrar seu trabalho junto ao LCI e LCIF. Em seguida o DG Cardozo convidou as 

comissões técnicas para a apreciação e aprovação. A comissão de Moções, tendo como presidente o PCC 

João Péricles Goulart do Lions Clube Ponta Grossa Vila Velha e membros, CL Wilson Bonatto, do Lions Clube 

Francisco Beltrão como relator e CaL Claudia Cirino, do Lions Clube Francisco Beltrão como secretária.  Tendo 

sido apresentada uma ementa,  o relator da comissão de moção apresentou a ata com o referido texto: “ Aos 

vinte dias  do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, no Auditório do Centro Municipal de Eventos – 

Parque de Exposições Jayme Canet Junior, sito a Rua Peru, 1250 – Miniguaçú, cidade de Francisco Beltrão, 

estado do Paraná, na 2ª Reunião do Conselho Distrital, reuniu-se a Comissão de Moções do Distrito LD-1, sob 

a Presidência do PCC João Péricles Goulart, Lions Clube Ponta Grossa Vila Velha e pelos membros: CL Wilson 

Bonatto do Lions Clube Francisco Beltrão, relator, e CaL Claudia Cirino do Lions Clube Francisco Beltrão, 

secretária, para análise e parecer sobre os documentos apresentados. Ementa: Solicita e propõe a aprovação 

pelo Conselho Distrital de Projeto a ser encaminhado à LCIF para a Liga Paranaense de Combate ao Câncer, 

conforme preposição que passa a fazer parte da Presente Ata. A Comissão opina pela aprovação. Francisco 

Beltrão, 20 de outubro de 2018. Assinada  pelos membros já nominados”. Colocada em discussão e na 

seqüencia em votação, não havendo nenhuma manifestação pelos membros do gabinete, foi aprovada.  Na 

Comissão de Estatutos e Regulamentos como presidente o PDG Edinor Antonio Mariot do Lions Clube 

Curitiba Jardim Social e membros, como relator o CL Alisson Guerra, do Lions Clube Francisco Beltrão e como 

secretária CaL Genezi Almeida, do Lions Clube Curitiba Bom Retiro. Não tendo sido apresentada nenhuma 

moção para ser analisada, o relator da comissão de moção apresentou a ata com o referido texto. Colocada 

em discussão e na seqüencia em votação, não havendo nenhuma manifestação pelos membros do gabinete, 

foi aprovada. A comissão de Finanças sob a Presidência do PCC Claudio Miessa Rigo, do Lions Clube Curitiba 

Batel, e membros como secretária CaL Loiri Hillessherm do Lions Clube Francisco Beltrão e relator CL 

Kidelmir Camera, do Lions Clube Francisco Beltrão. Tendo sido apresentados para análise e parecer os 

documentos referentes às prestações de contas aos subsídios aos Lions Clubes de Dois Vizinhos, Francisco 
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Beltrão, Palmeiras e Ponta Grossa Cruzeiro do Sul que o relator apresentou a seguinte ata da Comissão: “Aos 

vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, no Auditório do Centro Municipal de Eventos – 

Parque de Exposições Jayme Canet Junior, sito a Rua Peru, 1250 – Miniguaçú, cidade de Francisco Beltrão, 

estado do Paraná, na 2ª Reunião do Conselho Distrital, reuniu-se a Comissão de Finanças do Distrito LD-1, 

sob a Presidência do PCC Claudio Miessa Rigo, do Lions Clube Curitiba Batel e pelos membros: CL Kidelmir 

Camera do Lions Clube Francisco Beltrão, relator, e CaL Loiri Hillessherm do Lions Clube Francisco Beltrão, 

secretária, para análise e parecer sobre os documentos apresentados. 1. PRESTAÇÃO DE CONTAS REFERENTE 

AO SUBSÍDIO PADRÃO DA FUNDAÇÃO INTERNACIONAL DE LIONS CLUBES, MAT 16142-LD-1, NO VALOR DE R$ 

319.487,40 APRESENTADA PELOS LIONS CLUBES DOIS VIZINHOS E FRANCISCO BELTRÃO. 2. PRESTAÇÃO DE 

CONTAS REFERENTE AO SUBSÍDIO PADRÃO DA FUNDAÇÃO INTERNACIONAL DE LIONS CLUBES, STD 15733 -

LD-1, NO VALOR DE R$ 306.552,84 APRESENTADA PELOS LIONS CLUBES PALMEIRA E PONTA GROSSA 

CRUZEIRO DO SUL. Passando ao item 1 dos documentos apresentados que trata da PRESTAÇÃO DE CONTAS 

REFERENTE AO SUBSÍDIO PADRÃO DA FUNDAÇÃO INTERNACIONAL DE LIONS CLUBES, MAT 16142-1-LD-1, NO 

VALOR DE R$ 319.487,40  APRESENTADA PELOS LIONS CLUBES DOIS VIZINHOS E FRANCISCO BELTRÃO, 

formatada em documento de cinco páginas e seis anexos, onde constam detalhadamente todas as 

informações, documentos e fotografias que comprovam a autenticidade da prestação de contas. Após 

análise da prestação de contas a Comissão de Finanças concluiu pela sua validade e recomenda sua 

aprovação pela plenária da Reunião Gabinete do Distrito. Tratando a item 2 dos documentos apresentados 

que trata da PRESTAÇÃO DE CONTAS REFERENTE AOS SUBSÍDIO PADRÃO DA FUNDAÇÃO INTERNACIONAL DE 

LIONS CLUBES, STD 15733 - LD-1, NO VALOR DE R$ 306.552,84 APRESENTADA PELOS LIONS CLUBES 

PALMEIRA E PONTA GROSSA CRUZEIRO DO SUL, da mesma forma formatada em documento de cinco páginas 

e cinco anexos, onde constam detalhadamente todas as informações, documentos e fotografias que 

comprovam a autenticidade da prestação de contas. Após a análise da prestação de contas a Comissão de 

Finanças concluiu pela sua validade e recomenda sua aprovação pela plenária da Reunião do Gabinete do 

Distrito. Nada mais havendo a tratar o Presidente PCC Claudio Miessa Rigo encerrou a Reunião e eu, CaL Lori 

Hillessherm, Secretária, lavrei a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão. Francisco 

Beltrão, 20 de outubro de 2018.” Na continuidade o DG Cardozo colocou em discussão e na sequência em 

votação, não havendo nenhuma manifestação pelos membros do gabinete, foi aprovada. O CL Roberto Cesar 

Cirino devolveu o medalhão de Mestre de Cerimonia agradecendo a honra de ter sido nomeado para a 

função na 2ª RCD e espera ter cumprido a contento a missão, e o DG Cardozo agradeceu pelo excelente 

desempenho. Em seguida o DG Cardozo agradeceu a todos pela participação, aos companheiros do Lions 

Clube Francisco Beltrão pela organização do evento, solicitou que em uníssono fizessem a oração pelo Brasil 

e saudassem o Pavilhão Nacional com uma salva de palmas, assim, declarando encerrada a 2ª Reunião do 

Conselho Distrital. Eu CaL Lis Gabardo Waluszko, secretária e tesoureira do distrito LD-1, lavrei a presente ata 

que após ser lida e aprovada será assinada por mim e pelo DG Luiz Fernando Torres Cardozo, governador do 

distrito LD-1. Francisco Beltrão, 20 de outubro de 2018 
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